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Andlisis Mateméatico

TAREA I

. Sean «, 3,7 tres cortaduras. Demuestre que si @ < 'y 8 < v entonces o < 7.

Sean « y [ dos cortaduras. Demuestre que « + §:={s+t|s € ayt € 3} es una
cortadura.

Sean «, (3,7 tres cortaduras. Demuestre que

(@) a+B=F+a
(b) (a+B)+7=a+(F+7)
(¢) a4+ 0* =« (aqui 0* denota la cortadura racional que determina el 0).

Sean «, 3,7 tres cortaduras. Demuestre que si 3 < 7, entonces a + < o + 7.

Sean «, § dos cortaduras. Demuestre que existe una tnica cortadura  tal que a+~ =

B.

. Sean «, > 0* dos cortaduras positivas. Demuestre que v := Q- U{r € QT | r =

pgeconpEw, €L ypq> O} es una cortadura.

«Q siao > 0*

. > * — *
o sia<0 Demuestre que |a| > 0* y |a] =0

Sea « una cortadura y |a| = {
si y sélo si a = 0*.
Sean «, (3,7 tres cortaduras. Demuestre que

(a) af = Ba

(b) (aB)y = a(By)

(c) a(B+7) =ab+ay

(d) a-0° =0

(e) af =0"siysoélosia=0*6[=0*

(t

(g) Si0* <a<fy~y>0"entonces ay < 3y

a-1"=«

Demuestre que si o y 3 son cortaduras, o # 0*, entonces existe una tinica cortadura -y
tal que ary = (3.

Sean o y ( dos cortaduras y suponga que o < 3. Demuestre que existe una cortadura
racional 7* tal que a < r* < 3.

Demuestre que si 7 € Q (r # 0) y € R\ Q, entonces tanto 7 + x como rx son
irracionales (es decir, pertenecen a R\ Q).

Demuestre que no existe un nimero racional que resuelva la ecuacién z? = 12.

Demuestre que entre cualesquiera dos ntimeros reales (distintos) existe un nimero
racional.



